

## 运河区实验小学小记者站专版

### 别样的体验

本报小记者(运河区实验小学3年级8班) 张雅晴

近日,我们排着整齐的队伍走到华泰岗亭前,零距离感受交警叔叔们的日常工作。

活动一开始,交警叔叔现场为我们展示了标准的交通指挥手势,并详细讲解了各种手势的含义。这时我才知道,原来交通指挥手势有这么多种,左转弯信号、停止信号、右转弯信号、减速慢行信号……

我兴致勃勃地跟着交警叔叔一起做,感觉自己就像机器人一样来回伸缩胳膊、转动身体。“动作好简单呀,真好玩儿!”我心想。

可是,没一会儿工夫,我就觉得胳膊酸、腰酸、腿也疼,还有些眩晕,这些不适把刚才的兴奋一扫而空。想到交警叔叔每天都要站岗执勤,我心中一种敬意油然而生。

紧接着,交警叔叔还为我

们讲解了骑电动车不戴头盔、闯红灯、横穿马路等交通违法行为的危害性,提高了我们的交通安全意识。

最后,经过一系列“上岗培训”之后,我们在交警叔叔的带领下,来到喧闹的路口,当了一回“小交警”。我们协助交警叔叔认真地疏导过往行人和车辆,同时还对没有戴头盔的电动车主进行耐心劝导。我感觉自己既神气又光荣。

小体验感受大责任。通过这次活动,我深刻地体会到遵守交通法规的重要性。我要从自己做起,不闯红灯,不在马路上打闹,做个遵守交通法规的小学生。我还会把这次体验分享给家人和朋友,让大家都能来注意交通安全,为文明沧州增光添彩。

(指导老师:张敏)

### 校长寄语



我校秉承“弘扬红色文化,奠基多彩人生”的办学理念,以“好好学习,天天向上”为校训,以“鹰击长空,鱼翔浅底,万类霜天竞自由”为校风,在运河区实验小学这方沃土中播下一颗颗理想的种子,并给予他们奋斗的品格和文明的修养,然后见证他们冲破土壤,向着阳光和梦想成长。

——运河区实验小学校长

臧宝岭

### 奇妙的职业体验

本报小记者(运河区实验小学3年级6班) 苏靖洋

近日,在老师的带领下,我们参加了一次奇妙的职业体验,体验交警叔叔的工作。

我亲手画了一幅《交警守平安》的蜡笔画送给交警叔叔,叔叔非常开心。

体验开始了,我们围在交警叔叔身旁,叔叔先给我们讲了一些交通安全知识,然后又详细讲解了各种交通指挥手势,比如直行信号、左转弯信号、右转弯信号等,并做了规范的演示。

“胳膊端正,手要放在身体中间……”在交警叔叔的指导下,我们认真地学着。别看动作简单,要做规范也不

是件容易的事。

接着是实战演习,我被安排在一个非机动车道路口疏导交通。手中拿着一面小旗,我感觉自己真的成了一名小交警。红灯亮了,我把小旗平放,禁止通行;绿灯亮了,我抬起小旗放行……

短暂的体验结束后,我深刻地感受到了交警叔叔的辛苦,他们一遍遍做着重复的指挥手势,不厌其烦,只为守护出行者平安。

我希望大家都能遵守交通法规,让我们的城市更加文明和谐。

(指导老师:马梦琦)



### 敬爱的交警叔叔

本报小记者(运河区实验小学3年级4班) 赵云舒

是谁,在炎炎烈日下辛辛苦苦地指挥着来往的车辆?是谁,日复一日、年复一年地维持着交通秩序?是谁,一如既往地保护着行人的安全?是他,可亲可敬的交警叔叔!

近日,老师带领我们来到沧州市交警一大队三中队华泰岗亭参加体验活动。

交警叔叔先向我们讲解了很多交通安全知识,然后又耐心细致地教我们学习各种交通指挥手势。

可是,有一个同学站了几

分钟之后就出现了头晕的症状。交警叔叔赶紧走上前,关切地询问他是否需要休息。这让我更加敬佩交警叔叔,他们无论严寒酷暑,还是风吹雨打,都坚守在自己的岗位上,从不抱怨,为我们的出行安全保驾护航……

我们每个人都应该珍惜交警叔叔们的辛勤付出,在日常生活中遵守交通法规,为社会的文明和谐贡献自己的一份力量。

(指导老师:黄雅萱)

### 星星点灯



### 向交警叔叔学习

通过这次体验活动,我进一步体会到了交警叔叔的辛苦。

我经常在马路看到交警叔叔,他们不怕风吹日晒,总是默默地坚守在自己的岗位上。我们要向他们学习,学习他们不怕苦、不怕累的精神,将来报效祖国。

我相信,在我们的生活中,一定还有许多像他们一样默默工作的人。他们有一个共同的特点,那就是为人民服务,为社会服务。

本报小记者(运河区实验小学3年级6班) 邵熙雅

### 安全出行

在这次活动中,交警叔叔不仅教给我们一些交通指挥手势,还给我们讲了很多交通安全知识。

交警叔叔提醒我们要时刻注意出行安全,千万不能做一些存在安全隐患的不文明行为。比如,乘车时打开车窗扔垃圾,这种行为既不文明,还存在安全隐患,扔出车窗外的垃圾打到行人或车辆上可能会造成交通事故。

还有骑电动车不戴头盔和闯红灯都属于违法行为,如果被交警发现了,一般情况下电动车主就要接受行政处罚,包括口头警告或罚款。

我们一定要遵守交通法规,安全出行。

本报小记者(运河区实验小学3年级2班) 张琳诺

### 我是“小交警”

本报小记者(运河区实验小学3年级8班) 王航宇

近日,我以晚报小记者的身份当了一回“小交警”。我的心情是既激动又紧张。

在老师的带领下,我们来到华泰岗亭。那里已经有几位和蔼可亲的交警叔叔在等待着我们了。

我们将自己亲手制作的礼物送给交警叔叔们。然后,一位交警叔叔给我们讲解了各种交通指挥手势的含义。

在交警叔叔的讲解下,我学会了直行信号、左转弯信号、右转弯信号等交通指挥手势。

通过这次活动,我们了解了交警叔叔们的工作,他们在城市街头默默地为城市交通做着贡献。我会把学到的交通安全知识铭记心中,并呼吁大家一起遵守交通法规。

### 交警叔叔,你们辛苦了

本报小记者(运河区实验小学3年级4班) 戈启萌

近日,我们在老师的带领下参加了一次非常有意义的活动——当“小交警”,体验交警叔叔的辛苦。

活动中,我们在烈日下学习了交警叔叔的交通指挥手势,有左转弯信号、右转弯信号、直行信号等8种指挥手势。大家劲头十足,学得十分认真。

随后,我们戴上小小志愿

者的小红帽,来到十字路口,化身“小交警”疏导交通。

等到红灯亮起来时,我将手中的小旗平放,行人和车辆便停了下来。等绿灯亮了,我把小旗往上一扬,行人和车辆又照常通行。

通过这次体验活动,我深深体会到了交警叔叔的辛苦。我们不仅要向他们学习,还要懂得珍惜和感恩。



学习交通指挥手势

### 学习交通安全知识

本报小记者(运河区实验小学3年级8班) 王军博

都说交警叔叔很辛苦,可我偏偏不信。这一天,我兴致勃勃地参加了学校组织的体验当“小交警”的活动。我就想看看交警叔叔们到底辛苦不辛苦。

我们排着整齐的队伍,拿着准备送给交警叔叔的小礼物,来到学校附近路口的岗亭前。见到交警叔叔,我们拿出提前准备好的礼物送给他们。我带来的礼物是一个粉色的千纸鹤,当我把它送给交警叔叔时,叔叔开心地笑了。

交警叔叔告诉我们:“想要管好交通,先要学好交通指挥手势,最简单的就是直行信

号指挥手势……”说着,交警叔叔就给我们演示起来。

“直行信号指挥手势并不难做,但是不认真学也是做不好的哦。”在交警叔叔的指导下,我们认真地学着。

一开始,我总是记不住,后来练着练着才慢慢掌握了。我心想:这么简单的动作都要练好久,要学会全部交通指挥手势真是一件不容易的事情啊!

通过这次活动,我了解了交警叔叔的不容易。同时,我也下定决心要好好学习,因为我发现无论干什么,只有坚持不懈地努力学习,才能有所收获。

本版摄影 张艳辉



难忘时刻